# 常熟风范电力设备股份有限公司 关于终止收购北京澳丰源科技股份有限公司 100%股 权的提示性公告

本公司董事会及全体监事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

#### 重要内容提示:

本次终止事项尚需提交常熟风范电力设备股份有限公司(以下简称"公司")董 事会进行审议。

#### 一、本次交易概述

2021年4月6日,常熟风范电力设备股份有限公司(以下简称"公司") 召开了第四届董事会第十六次会议、第四届监事会第十六次会议,会议审议通过 了《关于公司支付现金购买北京澳丰源科技股份有限公司全部股份并签署收购协 议及业绩补偿协议的议案》,并于2021年4月7日在上海证券交易所网站刊登了 相关公告。

2021年4月8日, 公司收到上海证券交易所下发的《关于对常熟风范电力 设备股份有限公司收购资产事项的问询函》(上证公函【2021】0304号)(以下 简称"《问询函》"), 具体内容详见公司于 2021 年 4 月 9 日在上海证券交易所 网站披露的《常熟风范电力设备股份有限公司关于收到上海证券交易所对公司收 购资产事项的问询函的公告》(公告编号: 2021-019)。

### 二、终止本次收购的原因

受疫情影响和外部环境的变化,根据本次交易目前的实际情况,经交易各方 认真慎重的研究讨论,决定终止支付现金的方式购买北京澳丰源科技股份有限公 司 100%股权,公司将持续关注标的资产的相关情况,公司不排除会在友好协商 的基础上探讨重新合作的可能。

#### 三、终止本次收购的决策程序

本次终止事项尚需提交公司董事会进行审议,后续公司将召开董事会审议终

止本次收购的相关事项,与交易对方协商签署终止本次收购的相关协议。

## 四、终止本次重组对公司的影响

终止本次收购事项是经上市公司审慎研究,并与交易各方协商一致的结果。 终止本次交易事项不会对公司现有生产经营活动、财务状况造成重大不利影响, 也不会影响公司未来的发展战略。

特此公告。

常熟风范电力设备股份有限公司 董 事 会 二〇二一年六月九日